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Fiche n° 1. Fractions
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Fiche n° 3. Calcul littéral
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Fiche n° 4. Racines carrées
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Fiche n° 5. Expressions algébriques
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Fiche n° 6. Equations du second degré
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Fiche n° 7. Exponentielle et Logarithme
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Fiche n° 8. Trigonométrie
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Fiche n° 9. Dérivation
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Fiche n° 10. Primitives
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Fiche n° 11. Calcul d’intégrales
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Fiche n° 12. Intégration par parties
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Fiche n° 13. Changements de variable
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Fiche n° 14. Intégration des fractions rationnelles

Réponses
14.01a) oo ln<3) 14.6C) i Z2nol 14.12a)...... ot s 2+§
2 3 2 4
1
L. (5 14.7a) oo, In - 2
14.1b) ...l 51 <3> 3 14.12b)...... 2 x_§ _Z
- 4 8
9 14.7b) oo 2In 5 . B
14.28). .o 21DE 14.12 ¢) ﬂ(JC—i—i) +\/§176
1. 3
14.2b) oo In(a+1)| 147¢) Slng 2 347
14.12d)..... a(x+—) +—
3 11 2 4
14.3a)....... 5+ In(2) — In(3) 14.7d) ... 1 In 5 .
14.13a) ..o 3
1 51 21
14.3Db)........ I8 + EZIDTQ 14.8 ... .. 11n(\/&_a)
2o \atva 14.13b) .o 2n
7 3V3
I N Y ln() 14.9a)................ a
3 a? + 72 27
14.13¢) .o =
33 3V3
144Db) ... In %8 14.9Db).......... = amtan(—)
14.13d) ... In(2)
™
14.52) ... ln(2\/ V2-1 ) 1420 2) o E 14.142) ... =
™
1 1 14.10Db) ..o — 2
14.5b)......... 2aln<a; ) 6v3]  14.14b).......... 1n(a2a_1>
14.6 1411 ..o T
A) e et 22 1 T
14.15 ........ =(In(2) + —=
14.6 D) ...... [A=—1ctB=1] 3 V3

16 Fiche n° 14. Intégration des fractions rationnelles



Fiche n° 15. Systemes linéaires

Réponses
151 8) e oo (B,1)
151 D) et {(7,2)}
1501 €) e {(;3)}
151 ) e {(\f \f)}
a -1 3
15.208) 00 {(14,+8a)}
15.2 D)o (2,-3)
1 5,2 3,
15.2C) ............. {(13 -&-ﬁa,ﬁa—ﬁ )}
15.2.d) oo (a2 a+a%)
15.3a)....ociiiii ’{(1—&-2’,—2,2);2 ER}‘
15.3D) i (1,934 2y);y € R}
15.3¢) ...t {(?—gz,—;—i—;z,z);zeﬂ%}
15.3d)........ {(x, 1—25 - ga:, _27315 — Zm),x € ]R}

ad —1 a3 -1 ad—1

a’?4+a—-1 a?—a—-1 —-a?+a+1
. ( c c

Fiche n° 15. Systémes linéaires
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Fiche n° 16. Nombres complexes

Réponses
16.1a)....... 3] e % - g, 16.2¢)........ NeEE 16.2 1) 2608(17;)6;4
16.1Db) ... 16.2d)........ 2e71% 16.3 a)
16.1 7 ok 1 \/g Ba)oooaoaaaaa
dc)....... 1 16.1 h)..... 37 5 16.2 ¢) 9l : .
16.1d)............. 55000 e 16.3b) ... | — +i—
) 16.2a)............ 16.21)......... He~ il V2 V2
16.1¢).. | —119+ 120i : 1 1
16.2 b) .......... 8e' 16.2 g) 106—%"1 16.3 ¢) i
1 2g) ..., . ..
16.11)..... 3L V2 V2
10 10

18 Fiche n°®16. Nombres complexes



Fiche n° 17. Trigonométrie et nombres complexes

Réponses
1 3

17.0a) . oo 1 cos(3z) + 1 cos(z)
1 1 1
17.1b) .o ~1 cos(4z) + 3 cos(2x) — 1
1 1 3 1
17.1 ¢) ~3 cos(6x) + 1 cos(4x) — 3 cos(2x) + 1
_sin(9z) | 3sin(5z) sin(3z)  3sin(z)

17.1 d) s+ . <
cos(9z) = 3cos(br) cos(3z)  3cos(x)

17.1¢).... | ©5 - A -

1 . 1 . 1 .

17.16)....... ~1 sin(11z) + 1 sin(bz) + 5 sin(3z)
17.28) i 2C08(%)ei%
T 5m

17.2Db). oo -2 — -

7.2 b) ( cos< 12))6
—Tim
17.2C) i QSin(l—)e 12
5 in
17.2d). 2cos(l7r>e512
17.2€) i QCOS(I—WZ)ei%r
17.26) oo 2sin(2%)eﬂ%"
17.28) o COS(%) e
Sln(ﬂ)

17.2h) oo 227 cos?” (%)e‘%
17.38) i QCOS(%)eI%r
173 D) Zbln(l%)el =
174a) ..o ’40083(55) — 3cos(x) ‘
17.4b) ... 4cos® (x) sin(x) — 4 cos(z) sin®(z)
17.58) coeiiii i ’ 2 cos(2x) cos(x) ‘
17.5D) i ’ 2 cos(4x) sin(x) ‘
17.5C) i ’ 2sin(x) sin(2x) ‘
175 d) e ’ 2sin(4x) cos(x) ‘
17.6a) oo 5111(:21”11)(5;1)1(23:)
sin(8x)
17.6 D) oo e
L7.6C) oot [0]
177 8) e eﬂ; !
177 D) e —(e"—2)

Fiche n°17. Trigonométrie et nombres complexes
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Fiche n° 18. Sommes et produits

Réponses
181a)......covenn.. nn+2)  183%bL) ... 18.6d) ..o n+1
2n
7 1 4
I (DO 1gsey :
2 Q) 1-
...................... n+l
1
18.1¢C) vennnn.. ”(5”2+ ) - T 1
.............. N
(n—2)(n—-"7)
18.1d)......... 6 | 184b).......... 18.8a)..c.vvviii.... 2n% +n
n+1 _9n
1824 M| 184 2] gy 41
3
18.2 b) ’n(n+1)(n2+n+4)‘ """""" n?(n+1)
189a)............. 5
9 . | 185a).......... (n+2)% —23
18.2¢)........... ~(3"2 1)
2 18.9D) ooeeiiiii... "("4+ 3)
1 (g)n-i-l
n+1 5 2 _ 1
18.2d)....... > 3 | 185¢)........... 18.9¢)..viinn... nn” = 1)
2
18.2 e) 7(7717 1)+n(n+4) ............ (TL+1)'—]. 18.9 d) n(n+1)(7n® +13n + 4)
12
n + ]_ ..................

1
18.2f) oo 5 18.9¢). .. ... n(n2+ ) In(n!)
18.3a). ..., 24—p+l —

...................... 18.9f)....... n(n+ Didn—1)
6
20 Fiche n° 18. Sommes et produits



Fiche n° 19. Coefficients binomiaux

Réponses
19.18) i, 10 100 ~1)(n—-2 19.5d). .o, 12 x 15"
a) 19.3b) ..., n(n—1)(n-2) )
19.1b) i 720 6 5
1 k+1 19.6a) ......... 2%y (
19.3C) i,
19.1C).ueiiniiiaii, %0 c) p— =
19.1d) .0 19.3d)......... (n+2)(n+1) 19.6b) ..o, 2n !
T 1) R 1 19.78) i
19.3€) iiieiniinn., '
19.16) oo 140 (n+1) 19.7b) oo o1
9! n! x (n—3) n
19.28) . s 1930 Sant2 19.7¢)ovnnnnn n(n+1)2
9 (n+1)3 7 d) i
n+ 19.7d) .o
19.2b) i 19.42)...........
) <4) 2) n X (n+2)! ntl
19.2C) oo, 2" X nl 33n+2)(3n+1 19.8a). .o,
c) “1 194 ( nt ) 1"2+ ) ) <
(2n 4 1)! @(n+1)
19.2d) . o ST _ n
Xmn 19.5a) o ciiiiiiii 19.8b)............. Z
-1 19.5D) e =0
19.32) oiiiii.. ”(”2 ) ) [o]
19.5¢) e 19.8C).iunieiniinnnn. <

Fiche n° 19. Coefficients binomiaux



Fiche n° 20. Manipulation des fonctions usuelles

Réponses
[ ]
20.18) ..o 5
20.1b) .
(7]
20.1C) .. 1
20.1d) ..o %
[ ]
20.1 e) ...................... i
20.1 ). . g
20.28) it
20.2D) ..o [0]
20.2C) . E
4
20.2d). .. E
20.2€) .. 13
12
20.26) ..o g
20.38) . ..iiiiinnn sh(z +y)
20.3b)...iiiiiinn. ch(z +y)
20.48) ...t In(2)
In(3)
20.4 D) i
In(3)
20.4C) .. -
0-4¢) In(2)

In(4)

20.4 d) ............... m

111(7*/i_1)
20.5 a) ............ W
205b) ... {0; ;}
20.5C) crnieininn 1- iﬁg;

In ‘/52_1
N
20.68) ..
20.6D) i [0]
20.6¢)...... {f Y km, ke Z}
20.6 d) L{é; ik;rk i ekz}

{1 +2kn, kez}

20.6 ¢) U{m— 3 +2n, kez}

20.7 ). | {In(v5 — 2):In(v/5 + 2)}

In(1 + v2)

% In(2)

20.7 d). ’ [~ In(4++/15), In(44++/15)] ‘

20.7¢)......... [1n(3 +/10), [
1
20.7€) ......... } —00, 5 111(3)]
20.8 a) ... ’len(2)x2”+2x‘
157 In(3/5) + 3% In(3)
20.8b). |o s SIS
20.8¢)...... ’a: — (In(z) + 1)a”
20.8d). o 2¢/1 — #2 arccos(z)?
2 2 !
09a)....... T~ xm
20.9 b) z — ch?(x) 4 sh?(z)
2
20.9¢)........ 1~ th'(2)
1+ th(z)

20.10a) . ....oiininn... z—0
20.10b)................ z— 0
20.11 a) |z~ (In(z) + 1)a"e "
sh(z 1
20.11b). |z Ch((x)l >/
20.11¢) ........ x — arcsin(x)
20.11d)........ x +— arctan(x)

22

Fiche n° 20. Manipulation des fonctions usuelles



Fiche n° 21. Suites numériques

Réponses
12
21.18) =
21.1D) oo
2 .2n+3
21.1¢) ... (2n + 55)
. 93n+2
21.14d)...... 32n+1)-2
5
21.28) i
21.2b) ..o
21.38) .0 25
21.3b) ..ot 261
21.48) i
21.4b) .o
21.5a) ...t 2nln(n)
21.5b) ... 4n1n(2n)

17
24
i
24
3
512

3069
512

3
1024

6141
1024

(1+Vv2)" —

(1—va)"

Fiche n° 21. Suites numériques
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Fiche n° 22. Développements limités

Réponses
3 4
_2y T T 4
22,0 8 st 3z —x° + 5 5 —&—mgo(:v)
3, 11 , 25, .
22 L D) T =352 + 58 T 3% 7c_)()(;v)
3 2P 6
D J00 ) P 3 "5 mgo(m )
3 45 46
22,1 ). 2 - 6
d) T4z + 3 730 90 mgo(m)
exr 1lex? Tex®  2447ex*
22.2 8) - = — 5
2) Tty 6 " 5760 .20l
1, 1 4 19 4 7
22.2 b) ............................................................... 1_ZI —%l’ —%l’ +m90(17 )
. 2 5.3 3
22, 0ttt ell+iz—a°——iz° |+ o (a7)
6 x—0
3 2 2
22,2 ) 1f:£+§(x—1) +$gl((:c—1))
32 T 2 T 2
2203 8) . e 1——( _7) (—f)
2) g \" 73 +x3g< S
s 2 8 m\3 T\ %
22.8b) o vea(e-3)we(e-5) 4309+ 0 (- F))
2 T4 w2 7\ 6 T\ 7
.............................................. D) T o (D)
223 c) Tyl g) TP g) TPy
11 1, )
22.4 a) ...................................................................... 7% =+ E — %l’ +$9)0(.T )

1 1 5 5 "
2 23 6zt 625 zodtoo

T
1 e® Te* e”

2204 A) e e 2 e 4+ — — —
) ¢ <e + 3z 36I2) I—S&-oo €T

24 Fiche n°22. Développements limités



Fiche n° 23. Arithmétique

Réponses
23.1a)......... 6,7 284 ... 23.7a)....... (-5,2)]  23.94d).
23.1b)....... (—7,2)] 23:5a).......... 154]  9371) .. [8 (mod 13)] 23.10a)..........
65

23.1 C) ,,,,,,, (—6’ 7) 23.5 b) ........... TS 23.7 ) 11 (mod 13) 23.10 b) ...........

23.11a) ...........
23.1d)......... (7,2) 23.5¢C)........ 29 160 23.8 ... 23.11 1)
23.22) o 23.5d)....... 5 1160 23.8 ... | (2023, 6406) 23.11¢). ..., (6]
23.2b)............. 23.9a)...[2x3x337 23.11 d)

23.6a)......... I e T

A o B 28110
23.3b)............. 23.6b)...... (12, 30) 23.9¢).... .. Bl 28110,
Fiche n° 23. Arithmétique 25



Fiche n° 24. Polynoémes

Réponses
_ 2
24.18) i %:f X4l
= X% 4X +7
24.1b) o %:_3)(_8
Q=X?-1
24.1C) i B ox?i x4
25
Q=13X +—
24.1d).... 1 2
R =7 (29X? - 5X - 23)
2402 8) . R=1
24.2 D) R=
24.2C) i R= 72nX+2n71‘

24.2d)....ce [R=Xx’+Xx-1]
24,3 8). ..ot R=2X -3
24.3D) . [R=—2x*—3x2+1]
24.3¢) . |R=—8X%+21X% — 20X 45|
24.3d)............ |R=—20X% 4 11X2 42X — 1]
24.48) i | R=—36X +64]
24.4D)
24.58) .o |R=-108X — 110|

24.5 D) i ~110 — 1082
2406 8) .. 116 — 92v/2

26

Fiche n° 24. Polynémes



Fiche n° 25. Décomposition en éléments simples

Réponses
1 1 7
25.1 ). .eenn.... X -8 - f
5-12) X Txyl T X2
2 1 3
25.1D) .ceenn.... 1- =
) X ax+n T 2x -
™ ™
25.1C) e 1 -
c) LTS S TP g
e—1 1
25.28)..........
8) - 2)(X+0 2-oX+2
3 1+i 1—i
25.2b)......... - -
) 20X —1) 4X—4) 4X+i)
5 4
25.2 1- _
2 VIt VB @+v3) (V21 VB2 X)
25.3 a) I S
) TTlX-2 X-3 X-1 (X-1)2
2 2 11 3 3
25.3b).. xtx 4(X—1)+2(X—1)2+4(X+1)
1 1 1+7
25.3¢)..iuin... - -
c) mX m(X+7) w(X+m)?
25.3d)..... | x5 + xor — x=(9 T Xm0
1 1 143 1-3
25.42) . | T Ty o) AKX (X0
1 5 2 1
25.4b). |— .
Vol tswary taw oy T o1
1 1 1
25.5 8) ..t S .
8) 2nt+1) 20 4
2 1 1
25.5 D) St T3
25.6 a) 2 1 1-2X
O0a) . iiiiii X—|—1 (X—|—1)2 X2+1

1 3 N X -1
""" 20X -1) 2(X+1) X24+X+1
............................... 1—2In(3)

2
%+2x+%ln|x+1\—%ln|z—1|+13—61n\z—2|

x> tn(@?+2) - injz+ 1] + ?arctan(%)

12z -1 1 ‘1—:13

H P —
521 9T .

Fiche n°25. Décomposition en éléments simples
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Fiche n° 26. Calcul matriciel

Réponses
1 -3 -1
26.18) . ... 3 3 4
9 -7 3
-2 —6 -5
26.1 D). 15 -1 11
18 —-26 -1
26.1 ). |17 (matrice 1 x 1)]
1 7T =2
26.1d) ... 2 14 —4
-1 =7 2
-1
26.1€) ..t 3
-1
26.16). ... (=5 15 3)
5 4
26.1 Q). . ( | 5>
5 3 -1 1
26.1h) ... ( 1 a 1 2)
1 7 -2
26.10) ..o 749 —14
-2 -14 4
26.2 8) .. ((1) f)
26.2 D) .. <(1) f)
26.2 C) .. ((1) l{")
26.2 d) .. (g g)
B626) oo o)
k ok _ ok
26.2 f) ... (20 3 3k2 >
cos(20) —sin(20)
26.2 ). .. (sm(29) cos(26)
cos(30) —sin(36)
26.2h). ... <sin(39) cos(36)

. cos(kf) —sin(k0)
26.21) ... (sin(ke) cos(kf)
n n
26.2 ). Do)
n DRI n
le TL2
26.2 k) ......................... (TLQ)
n2 DY n2
26.21) . nt=1D
26,3 8) ..o [2x 371 x 51|
26.3 D) ..ot 2itigi—i(an — 1)
26.3C) i, 2 x 3”3( ( > )
26.3d) it ( ) (’ N ;)
j—
, -1
264 8) .o 9i= (; B 1)
(1_521)(52 1]+1+5lj)
26.4b).............. (= 6B bsrs )
1 2 —e
26.5 a) ...................... m <_2 . )
1/1 —1-2i
26.5D) .o 3(1 1+i)
(52 -1
26.5C) . Sl 3 2 1
-6 -2 2
L (0 4 0
26.5d). ... =0 -2 -2
™2 -1 1
8 4 2
26.5€). .. g1 -6 7
0 -2 1
(-2 2 2
26.5 ) ... AR
4 2 —4

28
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4 -2 2 0 26.6 Q) ... A#1

118 -6 4 2
26.58) i o7 5 3 1 ) —4 -1 3
-5 3 -1 -1 26.6b)........... T 20+2 A —2X -1

A—-1 0 1—-A

1/1 1 0 o0 “1—=A+A 1-X 2-2A

i - 1
26.51) ... 1 0 o 26.6 ) ... . L . o
0o 0 1 -1 - 1-A%  A—1 -1

Fiche n° 26. Calcul matriciel



Fiche n° 27. Algebre linéaire

Réponses
27.08) (3,-1) 27.2d) . 2740 1(_19 _43>
Ac)...... .. sl o a1
27.1 b) ................ (_1’ 3) 27.2 e) ......................
27.2 ). 1 0 1
27.1¢) ... (9/11,2/11) 274 d). ... 3 1 1
27.38) i 0 1
27.1d). (=2,4/5,11/5) 27.3Db)
27.1¢€)....n. (“L1/21/2)|  27.83¢) .. . b
27.16) ... (0,2,4,1) 27.3d) .o 00 1
27.1¢g).......... (1/2,—/3/2) 27.4a). .. (; _15) 27.58)..0n..... (—41 151 (1)>
27.28) i
-5 3
DT2D) e 2TAD). e (1 1) 0170
27.5b) ...,
27.2C) i 00 0
00 0
30 Fiche n°27. Algebre linéaire



Fiche n° 28. Equations différentielles

Réponses

8e3 — 5

28.1C) et T 63
28.1d) it T+ 9e** — 6
28.28) oo
28.2b) ... ’xb—>1 2e—2m/7+2\
28.2C) i, xr—><\?5+7r>e 5"’07%
2 2
28.2d) i - (12+e> ra—n? _ 2°
s s
28.3 8) . e T 2"
28.3 D) i x e
28.3C) i T 207 — e

............... 2 (2 3i)e” + (3i — 1)
................................... T e”
........................ ’x»—)?e T _ heT 2
4 x 1 —2x
......................... Tz —e¥ — —e
3 3
............................ z— (2—1x)e”
......................... ’x (2 —x)e? %
........................ ’chosx—i—?sinx‘
x e /2 cos@—isin@
...... 5 7 5
............................ x +— e “sin(z)

Fiche n° 28. Equations différentielles
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Fiche n° 29. Séries numériques

Réponses
29.1a).... 20.2¢). 0 29.4a)............. 29.5¢)....
20.1b)............. 2 29.4b) ... . 1 29.5d).............
29.3a)........... — 4
09 1 2 6 29.62).............
) 2412 29.3 b) 29.4¢)......... In(2)
. .... | divergente 29.6 b) E
- . _ 6D) . 1
2014d)....... | 2080 29.4d).....o. .. E
2x3 — 29.6C)....oi.i..
— 7
29.2a). . ...l 29.3d)...... _— 1 3
29.5a)........... — 2
35v2 2) 2] 29.6d)..... -
29.2b)........ e —3 (e—1)
—2 — 524 e
29.3¢)... 54\[2 29.5b)........ S_1
32 Fiche n° 29. Séries numériques



Fiche n° 30. Structures euclidiennes

Réponses
B0.1a) e 4In2 -2
B0.L D). 112
30.1C) e | 25in(1) + cos(1) — 1]
30.1d). —(e?-1)
B0.2 8) . ou i
302 D) e
B0.2C) oot [0]
30.3 a) !
S = T —
65
30.3 b) !
LD N O L T T 57\/§

1
......................................... 3
1
.......................... (1,2\/3()(—5))
240 9
............. X, 1/ —(X?-ZX+1
(V3X, 43( 1 +1))
2 -1 -1
........................ %4 2 -1
-1 -1 2
1 0 2
............................. %0 0 0
2 0 4
L [9 6 2
........................ I -6 -7 6
2 6 9

Fiche n° 30. Structures euclidiennes
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Fiche n° 31. Groupes symétriques

Réponses
31.14) (1 2 3 4 6) 31.2b) ... (cba) 31.4b) ..o
e l\e 1 3 2 5
31.2¢) ...l (72531 Bldc). .o (12653)
1 2 3 4 6
31.1D).. (2 6 5 1 4> 31.2d) ... (acb) 3L4d)........ ](1674)(253)\
31.2€).0iueeiinn... 2154)] 3L5a).
31.1¢).. (1 2.3 4 6) 31.5 b)
6 4 3 2 1 31.20) ..., (12753)| ~ 07
B1.5C) ceniiiiiiiie
1 2 3 4 6 31.3 174)(26810)(395
31.1d).. (1 5 6 5 4> ) (74 (395)] 31.5d) .o
31.30). (1310606 DE9] 5150 ...
311 1 2 3 4 6
11 65 4 2 3 31.3¢).onnn ((17)(24358)] 3156,
- (1 > 3 1 6) 31.3d)...coeinn.... 12)34)] 316a)....................
6 3215 4 313 ¢) . (146235 316D
B16C) e 1
31.2 a) ................... (a b) 31.4 a) .......... (1 4 2)(5 6 )
31.6d) .o
34 Fiche n° 31. Groupes symétriques



Fiche n° 32. Déterminants

Réponses

32.18) i —9a2|  832.2¢) ...l 32.4b) ...
32.1b) i 6]  322d) ...l 32.4C)
32.1¢) i 32.2€) ... 32.5a).... ]:c3 +9° 425 — Sxyz‘
321 d) """"""""""" 32.3 a) ...................... @ 32.5 b) ............ -6 1113((1)
32.2a) 32.3b) ... —40

32.5¢)... [(y—2)(z—y)(z— )|
32.2b). ()| 32.8¢).ciiiiiiii [0]

Fiche n° 32. Déterminants 35



Fiche n° 33. Fonctions de deux variables

Réponses
5 200 {(x,y)GRQ,x71<y<z+1}
B30 D) 110, +00] x [0, o0
BB.LC) et {(x.9) € B2, y > 01\{(0,0)}]
B3l )
Of (o) = OF () = 50t
B2 A i am(Ly)_Qeryet ay(:L',y)—5y +z
33,2 D) g(m, y) = 2y cos(2zy — y) et g(m,y) = (22 — 1) cos(2zy — )
Ox Jy
O (o) = Of (1) = (a2, —
B2 C) i B (xz,y) = (2zy,2x) et By (z,y) = (2%, —2y)
S ) R
332 d) %(%y)—1_|_(2x+y)2 et 3y<x7y>_1+(2x+y)2
of (g of — sin(z —
B3.3 ) i 8—x(:v,y) = —sin(x —y) et By (x,y) = sin(z — y)
ﬁ = TYY in(e®¥) e®¥ g — —x2gin(e®Y) e%Y
33.3D) i e (x,y) = cos(e®™) — zysin(e™) e™ et dy (z,y) = —z“sin(e™)e
BB ) ettt %(m,y) =ya¥ et %(Ly) =zYlnx
20,2 2 3
vy —=7) 22°y .
33.3d)............ gi(m,y)—{ @t O (z,y) # (0,0) . gf(l.’y)_{ @ +22 O (z,y) # (0,0)
0 sinon Y 0 sinon
BB A i sin(2t)
2e4t +e—21‘
BBuAh) ———
BB C) it ’ —72 cos(4t) — 46 sin(4t) ‘
A(fop) _10ffutv v—u 19f futv v—u
B35 8) i 5 (u,v) = sor\ 2 2 ) 20y 5 2
A(fop) _10ffutv v—u 19f futv v—u
B35 8) i 5 (u,v) = 59z\ 9 5a + 2 0y 5 " 9a
I(f o) _,of . . of :
335 Db) i 5 (r,0) = (3086‘817 (rcosf,rsinf) + sm@ay (rcos@,rsinf)
f o) ol 0f . af :
33.5Db) i 50 (r,0) = rsmﬁax (rcosf,rsinf) + rcos@ay (rcosf,rsind)

36 Fiche n° 33. Fonctions de deux variables
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